



**BIERUŃ**  
CI PRZAJE

**UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego ZP.271.13.2019 :**  
**„Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej gminy Bieruń”.**

Informuję, że:

- I. Do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wpłynęły pytania. Treść pytań oraz odpowiedzi Zamawiającego zawiera załącznik nr 1 do pisma .
- II. Nie zmienia się treści ogłoszenia o zamówieniu.
- III. Nie przedłuża się terminu składania i otwarcia ofert.
- IV. Przekazane w piśmie informacje należy uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

**Przewodnicząca komisji przetargowej**

GŁÓWNY SPECJALISTA  
  
Urszula Graca

**Załączniki:**

1. Pytania do treści SIWZ wraz z odpowiedziami Zamawiającego.



**Pytania do treści SIWZ wraz z odpowiedziami Zamawiającego.**

1. Czy Zamawiający posiada i/lub zarządza i/lub administruje wysypiskiem śmieci

**Odpowiedź Ad. 1:**

Nie, Zamawiający nie posiada, nie zarządza i nie administruje wysypiskiem śmieci.

2. Czy Zamawiający posiada i/lub zarządza i/lub administruje cmentarzem.

**Odpowiedź Ad. 2:**

Zamawiający posiada cmentarz ale nie jest on przedmiotem ubezpieczenia, administruje go firma zewnętrzna.

3. Czy do ochrony zgłoszone są budynki objęte nadzorem konserwatora zabytków. Jeśli tak to proszę o wskazanie które to budynki.

**Odpowiedź Ad. 3:**

Nie.

4. Prosimy o informację jak często przeprowadzane są objazdy kontrolujące stan nawierzchni i innych elementów wpływających na bezpieczeństwo użytkowników dróg.

**Odpowiedź Ad. 4:**

Dwa razy do roku.

5. Prosimy o informacje czy wśród budynków, które będą przedmiotem ubezpieczenia są budynki, które w chwili obecnej są nieeksploatowane, pustostany. Prosimy o ich wskazanie.

**Odpowiedź Ad. 5:**

Nie.

6. Prosimy o informację czy wśród budynków, które będą przedmiotem ubezpieczenia są budynki, które są planowane do wyłączenia z użytkowania. Jeżeli tak to prosimy o ich wskazanie.

**Odpowiedź Ad. 6:**

Nie.

7. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu dla odpowiedzialności za pojazdy nie podlegające rejestracji proponowany limit 200 000 zł.

**Odpowiedź Ad. 7:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

8. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu dla odpowiedzialności za szkody wynikające ze stanu technicznego urządzeń eksploatacyjnych proponowany limit 200 000 zł

**Odpowiedź Ad. 8:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

9. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu dla odpowiedzialności za szkody wyrządzone podczas imprez nie podlegających obowiązkowemu ubezpieczeniu proponowany limit 300 000 zł oraz zapis dla pokazów sztucznych ogni - są przeprowadzane przez Firmy do tego uprawnione?

**Odpowiedź Ad. 9:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenia limitu zgodnie z powyższym oraz wyraża zgodę na wprowadzenie zapisu dla pokazów sztucznych ogni- są przeprowadzane przez Firmy do tego uprawnione.

10. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu dla odpowiedzialności z tytułu posiadania sieci wodociągowych , sieci gazowych oraz sieci kanalizacyjnych- proponowany limit 300 000 zł.

**Odpowiedź Ad. 10:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

11. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu dla wandalizmu ( dewastacji) jako umyślne i nieumyślne zniszczenie mienia przez osoby trzecie, pracowników, zwierzęta proponowany limit 100 000 zł.

**Odpowiedź Ad. 11:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

12. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu dla odpowiedzialności za szkody związane z realizacją programu zdrowotnego proponowany limit 300 000 zł.

**Odpowiedź Ad. 12:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

13. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu dla odpowiedzialności za szkody związane z prowadzeniem pływalni, strzelnicy proponowany limit 200 000 zł.

**Odpowiedź Ad. 13:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

14. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu dla odpowiedzialności za szkody wyrządzone przez wolontariuszy, praktykantów, stażystów osoby skierowane do wykonania prac społecznie użytecznych, interwencyjnych, osoby skierowane do wykonania prac wyrokiem sądu proponowany limit 200 000 zł

**Odpowiedź Ad. 14:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

15. Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzeniu limitu dla szkód powstałych wskutek wszelkich podtopień i zalań w tym związanych wskutek pęknięcia mrozowego, topniejących mas śniegu i lodu, deszczu, awarii instalacji wod-kan i centralnego ogrzewania proponowany limit 200 000 zł

**Odpowiedź Ad. 15:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

16. Czy zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie sumy ubezpieczenia dla Następstw Nieszczęśliwych Wypadków Kierowcy i Pasażerów do wysokości 10 000 zł

**Odpowiedź Ad. 16:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

17. Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli OWU wykonawcy wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność to mają one zastosowanie chyba, że Zamawiający wprost włączył je do zakresu ubezpieczenia.

**Odpowiedź Ad. 17:**

Potwierdzamy zgodnie zapisem: „chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia”

18. Prosimy o podanie lokalizacji z najwyższą, łączną sumą ubezpieczenia (budynki i budowle + maszyny, urządzenia, wyposażenie i mienie niskocenne + pozostałe mienie).

**Odpowiedź Ad. 18:**

Lokalizacja z najwyższą łączną sumą ubezpieczenia: lokalizacja ul. Warszawska 294 - załącznik nr 5.1, poz. 50, 51 oraz załącznik nr 5.2, poz. 11. łączna wartość zgłoszonego mienia do ubezpieczenia około 20 mln.

19. Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie franszyzy redukcyjnej:

- dla ubezpieczenia mienia - min. 500 zł w każdej szkodzie, za wyjątkiem szyb od stłuczenia oraz mienia pracowniczego.

**Odpowiedź Ad. 19:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenia franszyzy redukcyjnej zgodnie z powyższą propozycją.

20. Wnioskujemy o wprowadzenie do zakresu ubezpieczenia franszyzy redukcyjnej dla szkód spowodowanych przez powódź w kwocie 10% szkody nie mniej niż 5.000 zł na każde zdarzenie.

**Odpowiedź Ad. 20**

Zamawiający nie wyraża zgody.

21. Czy w skład budynków i budowli wchodzi mienie wyłączone z eksploatacji – jeżeli tak, to prosba o przesłanie wykazu budynków wraz z podaniem sum ubezpieczenia oraz opisem zastosowanych zabezpieczeń pożarowych i kradzieżowych.

**Odpowiedź Ad. 21:**

W skład budynków i budowli nie wchodzi mienie wyłączone z eksploatacji.

22. Czy budynki wyłączone z eksploatacji są dozorowane 24 h/dobę?

**Odpowiedź Ad. 22:**

W skład budynków i budowli nie wchodzi mienie wyłączone z eksploatacji.

23. W przypadku budynków wyłączonych z eksploatacji prosimy o zmianę zakresu ubezpieczenia i wprowadzenie zakresu FLEXA.

**Odpowiedź Ad. 23:**

W skład budynków i budowli nie wchodzi mienie wyłączone z eksploatacji.

24. Prosimy o podanie wykazu obiektów zabytkowych zgłoszonych do ubezpieczenia (adres + suma ubezpieczenia).

**Odpowiedź Ad. 24:**

Wykazy zgłoszonych obiektów do ubezpieczenia nie zawierają obiektów zabytkowych.

25. Prosimy o wskazanie, czy przedmiot ubezpieczenia obejmuje również obiekty mostowe, estakady, tunele i drogi? Jeżeli tak, to proszę o przesłanie wykazu obiektów z podaniem ich wartości.

**Odpowiedź Ad. 25:**

Przedmiot ubezpieczenia obejmuje mienie zgłoszone do ubezpieczenia zgodnie z załącznikami 5.1, 5.2, 5.3, 5.4 oraz wymienione w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia w tym są również drogi i infrastruktura ale wyłącznie w ramach lokalizacji. Przedmiot ubezpieczenia nie obejmuje obiektów mostowych.

26. Prosimy o wykaz prac remontowych i budowlanych planowanych przez Zamawiającego w okresie ubezpieczenia (1 rok), których wartość jednostkowa przekracza 200.000 zł

**Odpowiedź Ad. 26:**

Zamawiający nie przewiduje takich prac.

27. Prosimy o uaktualnienie szkodowości z ubezpieczenia majątku zgodnie z załącznikiem nr 1 do niniejszego pisma.

**Odpowiedź Ad. 27:**

W załączeniu aktualny wykaz szkód od 2015r.

zw. 1 do adp. 27

Polisa	Symbol	Nr_szkody	Data_zdarzenia	Data_zgloszenia	Odszkodowania	Rez_odszk	Ubezpieczający	Przyczyna/Okoliczności
COR032647	079	28602019003401-079-001	2018-11-07	2019-01-16	0	685	GMINA BIERUŃ	PODZAS WIZYT Y KLIENT W MIEJSKIM OSRODKU POMOCY SPOLECZNEJ ZACHOWYWAŁ SIE AGRESYWNIE W STOSUNKU DO PRACOWNIKOW. UDERZYŁ W ŚCIANE I SPOWODOWAŁ USZKODZENIE DRZWI ORAZ ŚCIANY.
KOR-025256	079	1100-2016-007883-079-001	2016-12-20	2017-01-17	450	0	GMINA BIERUŃ	Kradzież szyby z wiaty przestanku.
KOR-055680	079	1110-2018-000079-079-001	2018-01-29	2018-01-31	3 840	0	GMINA BIERUŃ	PEKNIECIE RURY
KOR-055680	079	1110-2017-004531-079-001	2017-12-20	2018-02-01	4 730	0	GMINA BIERUŃ	PRZEPIECIE
KOR-055680	079	1100-2018-000338-079-001	2018-01-24	2018-02-06	679	0	GMINA BIERUŃ	NIEZNANY SPRAWCA
KOR-001057	079	1100-2015-008127-079-001	2015-12-16	2016-02-08	0	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA WIAT AUTOBUSOWYCH
KOR-025256	079	1110-2017-000302-079-001	2017-02-15	2017-02-21	900	0	GMINA BIERUŃ	NIEZNANI SPRAWCY DOKONALI DEWASTACJI PRZYSTANKU
KOR-025256	079	1110-2017-000335-079-001	2017-02-15	2017-02-21	900	0	GMINA BIERUŃ	NIEZNANI SPRAWCY DOKONALI DEWASTACJI PRZYSTANKU
KOR-025256	079	1110-2017-000267-079-001	2017-02-15	2017-02-21	740	0	GMINA BIERUŃ	NIEZNANI SPRAWCY DOKONALI DEWASTACJI NA PRZYSTANKU
COR032647	079	28602019015065-079-001	2019-03-10	2019-03-11	0	80 000	GMINA BIERUŃ	WICHURA
KOR-001057	079	1110-2016-000351-079-001	2016-01-27	2016-03-04	0	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA
KOR-001057	079	1110-2016-000352-079-001	2016-02-23	2016-03-04	0	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA
KOR-001057	079	1100-2015-008279-079-001	2015-12-16	2016-03-08	350	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA WIAT
KOR-001057	079	1100-2015-008278-079-001	2015-12-16	2016-03-08	0	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA WIAT
KOR-025256	079	2010-2017-000206-079-001	2017-03-14	2017-03-21	450	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA WIATY
KOR-025256	079	1100-2017-001398-079-001	2017-03-20	2017-03-24	350	0	GMINA BIERUŃ	W WYNIKU DEWASTACJI ZOSTAŁA WYBITA SZYBA W WIACIE PRZYSTANKOWEJ.
COR032647	079	28602018025938-079-001	2018-04-21	2018-04-30	554	0	GMINA BIERUŃ	AKT WANDALIZMU
KOR-025256	013	1110-2016-000901-013-001	2016-04-13	2016-04-19	469	0	GMINA BIERUŃ	Podczas wkładania komputera do torby nastąpił jego upadek w następstwie czego uszkodzeniu uległ wyświetlacz notebooka.
KOR-055680	079	1110-2017-001214-079-001	2017-05-14	2017-05-16	10 681	0	GMINA BIERUŃ	SPIECIE INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ
COR032647	079	28602018032441-079-001	2018-05-07	2018-06-04	2 984	0	GMINA BIERUŃ	W SKUTEK WYŁADOWAC ATMOSFERYCZNYCH DOSZŁO DO PRZEPIECIA I USZKODZENIA MONITORU
KOR-001057	079	1110-2015-004420-079-001	2015-10-01	2016-05-27	0	0	GMINA BIERUŃ	POSZKODOWANA PRZEWRÓCIŁA SIE NA NIEROWNEJ NAWIERZCHNI PARKINGU
KOR-055680	079	1110-2017-001545-079-001	2017-06-03	2017-06-14	2 168	0	GMINA BIERUŃ	NAGLE PRZEPIECIE
KOR-025256	079	1100-2016-003192-079-001	2016-06-14	2016-06-24	8 870	0	GMINA BIERUŃ	PRZEPIECIE
KOR-055680	079	1110-2017-002020-079-001	2017-07-21	2017-07-21	3 810	0	GMINA BIERUŃ	NAWALNICA
KOR-055680	079	1100-2017-003706-079-001	2017-07-21	2017-07-27	3 753	0	GMINA BIERUŃ	ZALANIE WSKUTEK DESZCZU
COR032647	079	28602018049452-079-001	2018-07-02	2018-08-21	1 465	0	GMINA BIERUŃ	PEKNIECIE RURY W ŚCIAMIE, WSKUTEK CZEGO WODA PODESZŁA POD LUSTRA
COR032647	079	28602018050170-079-001	2018-06-23	2018-08-24	1 709	0	GMINA BIERUŃ	PRACOWNICY ZAUWAZYLI USZKODZENIA DRZWI WEJŚCIOWYCH OD HALI SPORTOWEJ
KOR-025256	079	2010-2016-002418-079-001	2016-06-17	2016-07-07	1 010	0	GMINA BIERUŃ	HURAGAN
COR032647	079	28602018052806-079-001	2018-08-23	2018-09-04	1 120	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA
KOR-025256	079	1110-2016-002044-079-001	2016-07-13	2016-07-27	0	0	GMINA BIERUŃ	
KOR-055680	079	1110-2017-002770-079-001	2017-08-29	2017-09-08	1 949	0	GMINA BIERUŃ	PRZEPIECIE
COR032647	079	28602018062465-079-001	2018-10-10	2018-10-17	980	0	GMINA BIERUŃ	DOSZŁO DO ZDEWASTOWANIA MIENIA POSZKODOWANYCH NA WIACIE PRZYSTANKOWEJ.
COR032647	079	28602018066514-079-001	2018-10-28	2018-11-02	480	0	GMINA BIERUŃ	Dewastacja
COR032647	079	28602018068944-079-001	2018-10-01	2018-11-15	1 390	0	GMINA BIERUŃ	zalanie pomieszczenia poprzez przeciekający dach

1/2





COR032647	079	28602018072863-079-001	2018-11-22	2018-11-30	460	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA
COR032647	079	28602018072334-079-001	2018-11-22	2018-11-28	820	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA
KOR-055680	079	1110-2017-003766-079-001	2017-10-29	2017-11-08	9 390	0	GMINA BIERUŃ	PRZEPIECIE
KOR-025256	079	1100-2016-005485-079-001	2016-10-05	2016-10-17	800	0	GMINA BIERUŃ	NIEZNANI SPRAWCY WYBILI SZYBE W DWOCH WIATACH PRZYSTANKOWYCH
KOR-025256	079	2010-2016-003909-079-001	2016-10-11	2016-10-18	325	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA
KOR-025256	079	1110-2016-003202-079-001	2016-10-12	2016-10-24	400	0	GMINA BIERUŃ	DEWASTACJA, AKT WANDALIZMU
KOR-055680	079	1110-2017-004055-079-001	2017-10-30	2017-11-30	355	0	GMINA BIERUŃ	DESZCZ NAWALNY
KOR-055680	079	1110-2017-004157-079-001	2017-10-29	2017-12-13	5 960	0	GMINA BIERUŃ	HURAGAN I DESZCZ NAWALNY
KOR-055680	079	1110-2017-004232-079-001	2017-10-29	2017-12-19	1 796	0	GMINA BIERUŃ	PRZEPIECIE
KOR-055680	013	1110-2017-004232-013-001	2017-10-29	2017-12-19	0	0	GMINA BIERUŃ	PRZEPIECIE

2/2

